

限牌流言凸显城市治堵困境



对于城市管理者来说,与其一次次辟谣,不如坚定决心从根源上下功夫,把政府未来有怎样的治堵行动、能达到怎样的效果等,用事实和行动明确告知市民,让老百姓对城市治堵有一个相对明确的预期。这就等于告诉了人们,城市治堵用不着限牌,地方政府根本没到黔驴技穷的地步。

近日,“8月26日南京市政府要举行限牌方案听证会”的说法在网上流传开来,记者探访南京几家4S店发现,很多销售人员表示都听过这个传言,一些4S店甚至将限牌打进了广告里。尽管南京官方两年前就已明确表示,即便限牌也会提前发公告,给市民足够时间购车,但流言的传播依然造成当地车市异乎寻常的火爆。

在此之前,天津、杭州、深圳等城市,有过“突袭式限牌”的经历,让很多市民措手不及,对于其他城市的居民而言,对本地政策突变有担忧,甚至“听风就是雨”,也算是正常反应。相比之下,南京略有不同,官方曾公开承诺不会“突袭式限牌”,按理说也不会不顾地方法规要求出尔

反尔。此时南京车市在传言催动下火爆起来,只能说明一点——在当地居民看来,无论程序怎么走,限牌更像是个必然事件。

回顾以往那些提出限牌的城市,理由都是同样的,机动车保有量大且增长速度太快,限牌是出于治堵的需要。至于“突袭式”限牌,在一些地方管理者看来,也是无奈之举,如果给市民缓冲机会,短时间内机动车大量挂牌,限牌的效果就打了折扣。由此看来,“突袭”给政府公信力带来的负面影响,只能算是限牌造成的副作用,是最表层的影响,而最根本的问题还在于限牌这一措施本身。

如今,无论是承诺过不搞“突袭”的城市,还是那些没做出过承诺的城市,都会出现一有限

牌传言就能带火车市的现,显然,在市民看来,限牌是大概率甚至是必然的事件,只不过在推行早晚和是否突袭上有所差别罢了。这样的心理预期,其实反映出城市治堵的困境,因为从现实情况来看,似乎除了限牌,各个“堵城”就真的没有招了。就算是政府承诺不搞“突袭”,也根本无法让人安心,因为治堵是“刚需”,限牌又是“必经之路”,对于市民来说,听到传言就买车才是理性之举。

就南京而言,此时单纯呼吁市民别盲目购车,肯定起不到作用,真要缓解民间对限牌的焦虑,最关键的就是要告诉市民,除了限牌之外,城市有其他的治堵之策。一说城市拥堵,其实大家都很清楚,根在城市规划有欠

账,道路设计缺乏科学性,但城市规划和路网设计费时费力,远不如限牌简单有效,这也正是限牌成为“主流”治堵措施的原因。市民愿意相信限牌,就等于确信地方政府没有根治拥堵的决心。

对于城市管理者来说,与其一次次辟谣,不如坚定决心从根源上下功夫,把政府未来有怎样的治堵行动、能达到怎样的效果等,用事实和行动明确告知市民,让老百姓对城市治堵有一个相对明确的预期。这就等于告诉了人们,城市治堵用不着限牌,地方政府根本没到黔驴技穷的地步。如此一来,市民对限牌的预期消解了,再加上地方立法程序上的保障,经销商再怎么煽动也点不起车市的虚火。

严禁公务员社团兼职重在“疗效”

公民论坛

毕晓哲

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于改革社会组织管理制度促进社会组织健康有序发展的意见》,从规范公务员兼任社会团体负责人,因特殊情况确需兼任的,按照干部管理权限从严审批,且兼职一般不得超过一个。在职公务员不得兼任基金会、社会服务机构负责人,已兼职的在本意见下发后半年内应辞去公职或辞去社会组织职务。

公务员兼职社会团体,是一个老问题。多年以来,因为某些社会领域社团的“半官化”和“红顶协会”现象,一定程度上败坏了社会风气,也给社会公众造成极大的损害。比如,几年前,某些地方借助于交管部门设立的“驾协”、“交通物流协会”等,披着民办的外衣,做的是“公权监管”外加“收费”,在公众中影响极坏,背后就有公权力支撑和个别官员兼职协会的影子;再如,许多地方书协中有大量现职官员的参与,2015年人民网公布的一份“部分‘官员’主席名单”显示,仍

有12个省份的16名官员仍在省书法协会兼任领导职务。而这些官员的作品大多因为官职身份而“升格”,“一字千金”并不新鲜,其实充斥的公权力对“市场”的影响不言而喻。

严查严管公务员兼职社团、协会是应当的,但问题的关键在于须动真格的。什么样的社团和协会,公务人员严禁兼职,最好有一个具体的明确的规定。尤其是应专门下发配套性规定,明确什么身份和职务的公务员可以在什么样的团体和协会“兼职不超过一个”。如果设置一个详细的

社团或协会目录清单,供公务员把握,也可方便公众直接监督。同时,政府应进一步明确和公开自己的权力清单,让政府公权力边界清晰,让公众在协会的运营和管理过程中找不到公权力干预的“痕迹”。

要用治理后的“成果”说话,真管真治。也只有大刀阔斧的整改,大力整治这些“兼职干部”,形成阶段性整改成果,才能取信于民。对于社团和协会的违法违规,也要真管真治。多年来因为利益输送,一些地方对社团协会违法违规问题查处不力,甚至对

问题包庇纵容。今后整治公务员兼职社团、协会,公众肯定会紧盯对社团协会监管是否动真格这一点。对社团和协会管得越严,他们的行为越规范,说明公权力本身越“端正”。

整治公务员兼职社团、协会后,更关键的是让公众看到社团、协会的面貌变化。社团、协会的服务意识是否增强了,是不是真正干自己该干的事情,是不是由会员“说了算”,诸如此类将成为检验整治效果的重要标准。

■投稿信箱:qilupinglun@sina.com

1350万!烟台史上双色球最大奖诞生!

莱山彩民机选+倍投勇夺两枚“金牌”

8月21日上午,亿万中国观众见证了女排夺冠的辉煌时刻,无比鼓舞振奋。当天晚上,烟台莱山区新星北巷的福彩投注站也传来爆炸性好消息,在中国福利彩票双色球第2016097期摇奖当中,该投注站一位幸运彩友勇夺“两金”,获得一等奖2注,奖金1350万元!这注大奖超越了2012年年平彩民中得的1280万元大奖,创造了烟台福彩双色球史上最高奖金的纪录!

烟台彩民当期共收获“2金2银”

8月21日晚,双色球游戏进行第2016097期开奖。当期开出的红球为06、13、25、26、28、31,蓝球为01。当期双色球开出头奖9注,单注奖金为675万多元,山东共中出一等奖2注,且全被烟台彩民揽获。据了解,这两注头奖出自位于莱山区新星



福彩中心为中奖投注站销售员(右)颁发奖励金

北巷80号的37065305福彩投注站,且被同一位彩民中得。该幸运彩友采取了“机选+倍投”的方式,收获2注一等奖,奖金合计1350万元!除此之外,芝罘区彩友和龙口彩友还各收获二等奖1注,单注奖金19万多元,

烟台彩民当期可谓获得大丰收。

千万大奖得主猜想,老彩民可能性大

中奖彩站销售员表示,他刚开始从事彩票销售工作1个多月

时间,没想到这么快双色球一等奖就能出现在自己的投注站,当知道自己彩站中出如此大奖的时候,兴奋的一夜没有睡觉,第二天早上五点多钟就早早来到彩站,买鞭炮,挂条幅,准备好庆贺一下。

当被问到对中奖的彩民是否有印象的时候,他表示自己感觉应该是一位老彩民,因为机选加倍投的方式是很多老彩民喜欢的方式,而新彩民一般只会机选多注,很少对机选号码进行加倍投注。彩站附近居住的很多老彩友,经常采取机选5注然后2倍投注,所以中奖者很有可能就是附近的居民。

“大奖井喷”模式开启 广大彩民仍有机会

自从进入2016年的下半年,齐鲁福地就开始了“大奖井喷”模式,广大彩民在福彩战线上收

获得盆满钵满。进入7月份以来,临沂彩民在7月19日晚开奖的双色球第2016083期中收获双色球一等奖1注,奖金723万余元,为下半年的山东彩市首开大奖记录。随后齐鲁福地开始慢慢进入“井喷”的轨道上,双色球第2016083期至2016090期,山东共诞生双色球一等奖5注,其中1注双色球单注奖金更是高达1000万元。本次烟台两注双色球一等奖不仅是烟台史上最大头奖,也是今年下半年山东彩市的最高中奖纪录。

如此高的中奖频率,如此高的中奖金额,作为中国福利彩票的旗舰,中国彩市的“航空母舰”,“大奖大,小奖多”已经成为双色球游戏在诸多彩民心中的典型特征。按照此前的“中奖规律”,山东彩市双色球中奖极易出现大奖“连爆”情况,所以广大彩民一定要把握好机会,到附近的福彩投注站,说不定下一位百万富翁甚至千万富翁就是您! (黄超)

联合投注又来啦 再中一注双色球大奖

双色球一等奖宛如每个人都苦苦追求的白富美,只要能够和她牵手,是一件非常幸运的事情。而与之相比,双色球二等奖的地位就不同了。倘若你因为一号之差,命中双色球二等奖,那么你是高兴呢,还是遗憾呢?这个问题,枣庄市市中区福彩第37040077号彩站的彩民给出了肯定的答案。

8月18日,福彩双色球第2016096期开奖,当期全国共中出5注841万元一等奖,还中出110注二

等奖,每注奖金193914元。位于市中区君山路三角花园东面的福彩第37040077号彩站中出了其中1注二等奖,中奖红色号码为6、13、14、21、22、24,蓝色球号码为16。

8月19日上午,中奖彩民就现身了枣庄市福彩中心兑奖大厅,兴高采烈地兑走了奖金。中奖彩票为一张8+1的复式彩票,投注金额为56元。除中得1注二等奖外,还中得了12注四等奖,15注五等奖,共计奖金196464元。

19日中午,笔者来到福彩第37040077号彩站,看到有不少彩民前来询问中奖情况和联合投注的投注方式。原来,这次大奖的中出同样是“联合投注”的功劳。福彩第37040077号彩站站主告诉笔者:“这注大奖是我站十几位彩民联合投注中得的,这次联合投注共包含40股,每股10元,集合了彩民的400元投注金,并选取了几组号码分别投注,这张彩票就是其中一组号码。此次,中奖的彩民,每股能分到奖金4000多元。我

站的联合投注刚开始不到十期,这么快就能中大奖,真是没想到!”

在投注站内,笔者有幸采访到了一位中奖者:“前两天‘联合投注’刚中了个500多万的大奖,我看了新闻,感觉这种方式很靠谱。昨天在这(中奖站点)发现也有‘联合投注’,我就花了20元买了两股。昨天开奖后,投注站老板就打电话告诉我中奖了,一共8000多元奖金。我以后还会继续坚持买双色球,争取中个一等奖!” (韩雷)

